

Részletes tudósítás a Ferencváros bolognai csatájáról

Ujabb szenzáció a somogyhársági emberhúsmészáros ügyében

MAGYAR HÉTFO

Ára
6 fillér

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VIII., JOZSEF-KÖRÚT 5

FELELŐS SZERKESZTŐ:
LÉVAI JENŐ

HÉTFŐ, 1934 JULIUS HÓ 23
X. ÉVF. 31. SZAM • TELEFON: 381-08

Lelötte anyját egy budafoki gimnázista

A kora reggeli órákban fegyverlövés dörrenése verte fel Budafokon a Kolozsvári-utca villasorának csendjét. Borzalmas tragédia játszódott le, amelynek életveszélyesen súlyos sebesültje egy fővárosi tisztviselő fiatal felesége, a budafoki gimnázium egyik tizenegy éves tanulójának édesanyja. A szerencsétlen asszonyt, akinek a fegyverlövés csaknem kioltotta az életét, eszméletlen állapotban szállították a budafoki mentők a Rókus-kórházba, ahol nyomában a beállítás után műtétet hajtottak végre a fiatal anyán.

Weekendre készül a család

Budafokon, a Kolozsvári-utca 9. számú villaszerű családi házban lakik Dier Gyula fővárosi tisztviselő a feleségével és tizenegy éves gimnázista fiával. Szombaton este már programot állítottak össze, hogy hol töltsék a vasárnapot, hova meneküljenek a kánikula kibírhatatlan forrósága előtt. Dierék abban állapodtak meg, hogy a fővárosi tisztviselő a kora reggeli vonatok egyikével vadászni megy barátja birtokára, felesége és gimnázista fia pedig a strandozás töltik az idejüket.

Alig hajnalodott, már talpon volt a kis család. Az asszony elkészítette az egész napi kirándulásra való elemőzsiát, a tisztviselő rendbehozta Flóber-fegyverét, becsomagolta vadásztáskájába a töltényeket, majd pedig elment néhány percre megnézni, hogy nyitva van-e a szomszédházban lévő trafik? Az egész napos kirándulásra akarta magát ellátni cigarettával.

Vigyázz, talán töltve van

Néhány perces távolléte alatt következett be a tragédia. A kis diák a szobában tett-vett. Ő is lázasan készülődött a kirándulásra, amelynek már egész héten előre örült. Dierné férje elemőzsiáját készítette össze, amikor észrevette, hogy fia a vadászfegyverrel piszmog.

— Vigyázz fiam, talán már töltve van az a fegyver. Tedd le! — mondta a tizenegy éves fiának Dier Gyuláné. A gyerek talán nem hallotta a figyelmeztetést, vagy pedig nem akarta abbagygni szórakozását, tovább bajlódott a veszedelmes szerzővel. Az édesanyja sem figyelmeztette újra. Az asszony a csomagolással volt elfoglalva.

A fiatal gimnázista pedig jobbra-balra

forgatta a Flóbert. Benézett a csövébe. Valószínűleg nem találta elég tisztának, mert a fegyvertörölővel tisztogatni kezdte. Kifényesítette a závarzatot. Majd, mint aki munkáját jól végezte, maga elé tartotta a puskát és úgy gyönyörködött abban.

— Tedd le lelke az a fegyvert, mielőtt kimegyek a konyhába, mert nyugtalan vagyok, ha a kezében látom, — mondta ismét Dierné fiának. A fiú engedelmesen tette édesapja asztalára a Flóbert, az asszony pedig megnyugodva akart kisetni a konyhába, hogy mindent rendbe hozzon.

Dier Gyuláné néhány lépést tett, kinyitotta a konyha ajtaját és ebben a pillanatban hatalmas dörrenés reszketette meg az egész épületet. A töltött fegyver hogyan, hogy nem, elsült.

Ne hagyj itt Édesanyám!

Kíváncsiskodókkal és segíteni akarókkal telt meg a lakás. Amikor a huzat kivette a füstöt, akkor bontakozott ki teljes egészében a tragédia. Dier Gyuláné hanyatvágóda feküdt a frissen súrolt fehér padlón. Szemei le voltak csukva. Nem lélegzett.

— Meghalt!... — sikoltotta valaki.

Ez a felkiáltás mintha feloldotta volna a tragikus véletlen folytán borzalmas helyzetbe került kisdiák döbbenetes rémületét. A tizenegy éves fiú szinte rázuhant édesanyjára, akit csókjainak özönével halmozott el.

— Édesanyám... drága édesanyám... beszéljél... mondj valamit... ne hagyj itt... édesanyám...

Patakokban ömlött a gyerek könnye. Csend lett a szobában, amelyet csak a kis szerencsétlen, fel-felcsukló fájdalmas sírása és kínokkal telt nyöszörgése szakított meg. Borzalmas jelenetek játszódtak le Dier Gyula visszaérkezésénél. A cigarettá bevásárlásáról jött tisztviselőnek már az utcán megmondták, hogy mi történt. A hatalmas szál férfi berohant a lakásba, szinte összeroppant az eléje táruló látványtól. Mégis erőt vett magán, elrohant, hogy a mentők segítségét kérje. Percek múltával érkeztek meg a budafoki mentők,

A golyó pedig a szerencsétlen asszony hátába fúródott.

Sűrű, szinte átláthatatlan füst töltötte meg a kis szobát, amelynek padlózatán véresen, eszméletlen állapotban feküdt a tisztviselő fiatal felesége.

Pillanatok múlva, amikor a dörrenés zajára berohantak a szomszédos villák lakói, már csak azt látták, hogy

a kis gimnázista halálra vált arccal, mozdulatlanul áll a szobában, mintha földbe gyökerezett volna a lába.

Kérdezték tőle: mi történt? A gyerek megémlelve, ijedten nézett a kérdezőkre, de egyetlen hang sem jött ki a torkán. A rémület elvette a szavát. Kinyitották a kis szoba ajtaját, ablakát, hogy kihúzódjon a füst.

akik levethették Diernét, mert nem lehetett megállapítani, hogy a gyilkos golyó hol sebesítette meg, honnan szivárog a vér.

A lövés hátul a tüdő alatt hatolt az asszonyba. Rendkívül súlyos sérülést okozott.

A mentők pillanatok alatt kímesták a golyó bemeneti nyílását, elállították a vérzést, majd hordágyra téve a tragikusorsú úriasszonyt beszállították a Rókus-kórházba.

Nyomban megoperálták az életveszélyesen sérült Dier Gyulánét, akinek állapotában azonban egyelőre semmi javulás sem állott be.

A tizenegy éves gyermeket szomszédok vették magukhoz, ők vigyáznak rá, amíg az édesapja feleségénél tölti idejét, mert félő, hogy az érzékenylelkű gimnázista valami kárt tesz magában. Alig tudták lefogni a szerencsétlent, amikor édesanyját elvitték a mentők. Torkszakadtából kiáltotta:

— Édesanyám... édesanyám... vigyél magaddal... én is meg akarok halni...

Benczés Tibor.

Furcsa politikai okok késleltetik a Magyar Racionalizálási Bizottság elnöki székének betöltését

Chorin Ferenc visszautasította a meghívást, Bud Jánost megbuktatta a kormánypárt

Néhány hét óta sokat beszélnek politikai körökben arról a furcsa játékról, amely a Magyar Racionalizálási Bizottság be nem töltött elnöki széké körül folyik. Mint ismeretes, ennek a bizottságnak Sztéryny József báró volt az elnöke, ő azonban lemondott és így az elnöki szék üresen maradt. Megindultak persze a találgatások, ki lesz az utód, több név merült fel, azonban egy kombináció sem bizonyult helytállóknak. Nemrégiben aztán felkínálták ezt az állást dr. Chorin Ferencnek, aki azonban nagy elfoglaltságára való hivatkozással elhárította magától a megbízatást. Így aztán megint nem tudták betölteni Sztéryny József báró helyét. Így állt az ügy akkor, amikor egy csoport

az elnöki székbe akarta ültetni Bud Jánost. Ez a megoldás azonban nem talált helyeslésre és így többek között ellenezte ezt a megoldást hír szerint maga Gömbös Gyula is. A miniszterelnök ugyanis, beavatottak szerint, kijelentette, hogy ennek a bizottságnak az élén fiatal, tetters politikust akar látni. Így tehát egyelőre tovább tart az elnökválság a bizottságban.

Néhány napon belül azonban a beavatottak szerint érdekes fordulat várható ebben az ügyben és ez a fordulat le fogja zárni azt a több hónapos huzavonát, amely a Magyar Racionalizálási Bizottság elnöki tisztése körül folyik.

A VÁSÁR JEGYÉBEN

Női konfekció	Fillér
Női házruha mosódelénből csak	169
Női pongyola virágos minták csak	189
Műselyem pongyola szép mintákban csak	198
Női divatruhak kintnó pamutszővőből csak	199
Panama női ruha szép színekben csak	279
Női divatruhak egyes darabok csak	398
Női szőveiruha divatfazonok csak	479
Krepedésin női ruhák műselyem krepedésből legdivatosabb kivétel csak	895
Fehér női esőköpeny szennyezés ellen csak	895
Női divatkabátok kintnó kivételben csak	895
Zsorzselt női ruha műselyem zorszettből csak	1085
Imprimé-ruhák divatszennelések csak	1290
Női fehérnemű	
Neccszővesű láncnadrag kintnó műselyemből csak	59
Csikos női láncnadrag műselyem milánéból csak	59
Csikos lányka nadrag bármely nagyság csak	69
Sarmöz lánc nadrag leányok részére csak	79
Hímzett csipkés kombiné bármely színben csak	89
Milánés kombiné kötött műselyemből csak	99
Csikos női reform minden színben csak	99
Sarmöz lánc nadrag kintnó minőség csak	99
Svájci kötésű női nadrag szennyezés ár csak	129
Sarmöz női nadrag elsősorú anyag, kis hibával csak	139
Műi sarmöz reform hihetetlen ár, kis hibával csak	169
Sarmöz kombiné kiváló minőség csak	179
Milánés hálóbütyök díszítéssel csak	299
Szönyegárak	
Week-End párna műselyem-brokatból	39
Lábtorló színes csak	59
Futószőnyeg 45 cm széles mtr. csak	79
Ágyelők 50x120 méret csak	148
Kerli pántó polyhos meleg, csak	295
Fianell-lakaró modern mintákkal csak	395
Nyári lakaró darázs szövésű csak	395
Műselyem paplan komplett méret csak	595
Átvető komplett méret, modern mintás csak	595
Klots paplan komplett méret csak	695
Férfi konfekció	
Férfi strapa nadrag bőrerős minőség csak	239
Bürett férfi nadrag bármely nagyság csak	269
Tejisz nadrag erős minőség csak	289

Férfi strand kabát	Fillér
bőrerős anyagból csak	395
Sportnadrag kintnó divatos anyag csak	445
Férfi bürett öltöny kabát és nadrag csak	545
Férfi köntös divatujdonosság csak	595
Divat felső kiváló strapa minőség csak	890
Trikó-árak	
Gyermektrikó 2. sz. csak	49
Gyermek napozó számonként 5 fill. emelkedés kék vagy piros csak	59
Állatiruk minden szín és szám. csak	79
Férfi uszónadrag fehér szelű, bármely szín csak	79
Férfi és női törörikó fehér szelű csak	99
Férfi matróztrikó 3. sz., számonként 15 fill. emelkedés csak	99
Fürdőtrikó patentkötésű csak	199
Ágypluvtörörikó egész finom gyapjuból csak	495
Textilárak	
Mosódelén 0.50 cm-től 1 m maradóknak, mtr. csak	39
Ingzellér bőrerős, minőség, métere csak	49
Kanavász sötét színekben, métere csak	49
Műselyem sima színekben, métere csak	49
Mollinó rendkívül olcsóságok csak	49
Kekeslő és karion piros, kék, fekete és vil. kék alapon, métere csak	59
Mintás műselyem divatos virágos minták csak	69
Tollalító angin különleges olcsóság, métere csak	69
Mosódelén legújabb divat-minták, métere csak	59
Ágynemű kanavász indánton festésű, mtr. csak	69
Fehérnemű oxford át-szővött mintákkal, métere csak	79
Női ruhaszővelepita és színes pamutszövet, mtr. csak	79
Ruhakrepp legújabb kimintázással csak	79
Fehérnemű nanszu macsó minőség, métere csak	89
la. Taffi szennyezés ár és minőség csak	199
Imprimé műselyem krepedésből csak	199
Kockás zorszett divat-mintás műselyem, métere csak	298
Bőröndárak	
Női erszények fekete színben csak	19
Férfi erszény csak fekete csak	19
Női bőrerzény divatos fazon csak	39
Férfi palakörzsény valódi bőrből csak	49
Női retiköl valódi bőrből csak	69
Gyermek háliszak bőrszáljal, zsebbel csak	79
Erdőmez kassetta 33 cm nagyságban csak	89
Férfi háliszak bőrszáljal, 2 zsebbel csak	199
Aktatáska valódi bőrből, 38 cm csak	269
Erdőmez bőrdönd 70 cm méret, la. kivétel csak	449

Kesztyük	Fillér
Magasszárú csipkekesztyű bármely színben csak	5
Műselyem női kesztyű világszínben csak	49
Tölcséres divatkesztyű bármely színben csak	69
Hímzett kézeles kesztyű eddig nem ismert olcsóság csak	69
Hímzett töcsérekesztyű hihetetlen ár csak	79
Horgolt divatkesztyű fehér és fekete csak	139
Asztalneműk, törülközők	
Kávészalvéta piros és kék csíkokkal csak	5
Fianell portörök kockás felületű csak	7
Kockás pohártörök kb. 45x45 cm méret csak	17
Borbélytörök darázslecszkészítéssel csak	17
Edénytöröruha 50x50 méretű csak	27
Darászlészes törökötök komplett méret csak	27
Takácsszőnes törökötök csikkal, rojtos csak	59
Nyomott kerű abrosz 4 személyes csak	59
Lenitörökötök csikkal, akasztóval csak	59
Kék és piros szalvéta nagyméretű csak	59
Frotlör törökötök óriási szennyezés csak	79
Damasz törökötök nagy szalvéta, hófehér pamut damasztól csak	99
Damaszabrosz pamut damasztól különleges olcsóság csak	229
Zoknik, harisnyák	
Férfi strapa zokni kis gyári hibával csak	15
Női sirapa harisnya kis hibával csak	17
Férfi zokni sima színekben csak	23
Műselyemharisnya gyári hibával csak	39
Divat zokni műselyem át-szővéssel csak	39
Női harisnya kis hibával csak	39
Gyermekzokni mely nagyság, kis hibával csak	39
Térdzokni 3-tól 7-ig csak	39
Térdzokni 8-tól 11-ig csak	49
Flór női barisnya pléd hibával csak	59
Viskóza-harisnya kis hibával, sodrott szálú csak	59
Maccó térlizokni divatmintás és sima csak	59
Zsakari sportharisnya pléd szövésű csak	69
Neccszővesű harisnya kiválóan tartós, kis hibával csak	69
la. Viskóza harisnya rendkívül tartós csak	79
Férfi térdzokni olcsóréndű minőség csak	79
Baby cikkek	
Kötött babysapka kék és rózsaszín csikkal csak	19
Kötött babyrékli rósa és kék csikkal csak	33
Kötött lipogó fehér, kék és rózsaszín csak	69
Kötött kiegészítő sapka és kabát csak	89

Cipők:	Fillér
Fürdőpapucs számlából 35-től 46-ig csak	29
Bőr babycipő bármely színben csak	49
Komócipő 20-tól 34-ig csak	57
Komócipő 36-tól 45-ig csak	77
Gumi törökötök 41-től 46-ig csak	97
Gyermekcipő 18-tól 23-ig csak	119
Gumitalpu vászoncipő varrott vagy öntött talpu, szürke, fekete és fehér színben, 44., 45. és 46-os számok, kis hibával csak	147
Vászoncipő kemény gumitalpu, 1 cm. magas sarokkal, 35., 36., 37., 38. és 44., 45., 46-os számban csak	147
Vászoncipő fehér, barna gumidísszel, 35-től 46-ig csak	197
Tenniszicipő krepp-talpu, 28-tól 40-ig csak	197
Barna törökötök 24-től 27-ig csak	197
Lakkbetétes gyermekcipő 19-től 23-ig csak	199
24-től 27-ig csak	299
Ripsz komócipő törökötök, talpu, trottéur-sarokkal csak	265
Varrott szandál 27-től 29-ig csak	247
30-tól 32-ig csak	287
33-tól 35-ig csak	327
36-tól 40-ig csak	367
41-től 46-ig csak	427
Női bocköröcipő divatszennelésekben 35-6-7-41 számú csak	297
Kényelmi cipő érzékeny és fájós lábakra, fűzős vagy pántos csak	297
Női szandálcipő bőrbetéssel, trottéur-sarokkal, varrott rámmal mogyoró színben csak	395
Női divatcipő barna nubuk, bődüsszel, 5 cm magas sarokkal csak	475
Fehér nubuk cipő 3/4 trottéur-sarokkal csak	475
Mogyoró divatcipő 5 cm magas sarokkal csak	475
Női nubukcipő mogyoró bődüsszéssel, kubán és trottéur-sarokkal csak	475
Fehér nubuk divatcipő 5 cm magas és kubán sarokkal csak	575
Férfi nubukcipő fehér, barna bődüsszel csak	780
Szürke térlizcipő nubuk, fekete lakkdísszel csak	780
Uri divatcikkek	
Divatos magánkötő hihetetlen olcsóság csak	19
Férfi szaimakalap puhakalapfazonban csak	39
Krepedésin magánkötő műselyem krepedésből nyári divatujdonosság csak	49
Zellér rövid nadrag gombos, szennyezés olcsóság csak	69
Tropikál rövid nadrag gombos, hiteles csak	99
Férfi sporting filészővésű csak	139
Zellér sporting divatmintás, 36-40-ig csak	169
Panama apacsing 36-tól 40-ig csak	198
Tropikál sporting át-szővött minőség csak	198
Sarmöz terlinadrag elsősorú minőség csak	229
Villámzörög sporting kis szépségű hibával csak	229
Villámzörög sporting különleges olcsóság csak	295

Női kalap és sapka	Fillér
Női viska-sapka divatos viselet csak	9
Jambó-sapka sodrott szálú csak	19
Viska-sapka legújabb fazonok csak	19
Női kalapok divatos kivételben csak	59
Szalma strandkalap széles karimával csak	69
Svájci sarka magyar gyártmány. Bármely színben csak	89
Rövidárak	
Margildisz bármely szín métere csak	2
Fehérnemű-ajour fekete vagy fehér, métere csak	2
Patentkapocs tucattja csak	3
Ripszszalag métere csak	3
Varrótalon 50 méteres, 2 drb. csak	9
Szönyegszegő 4-5 cm széles, métere csak	9
Biztosító tucattja csak	9
Varróú 2 levél csak	9
Gombosú 3 levél csak	9
Izzlap gumirozott, párja tucattja csak	9
Gyöngyházgomb tucattja csak	9
Csipke 2 méter csak	9
Tömőpamut 2 darab. csak	9
Cernagomb 2 tucat csak	9
Cernagomb 2 tucat csak	9
Fodras gumi csak fekete, métere csak	9
Kötöttárak	
Női pullover fehér, rövid ujjal csak	69
Divatblúz, színes, kötött ujdonság csak	99
Kötött blúz hosszú ujjal, szennyezés csak	149
Divatujdonosság nyári blúzok csak	197
Gyapjúblúzok legújabb divat csak	269
Férfi sportpullover kintnó minőség csak	349
Női smoking-kabát szennyezés ár. csak	399
Kézmunka	
Csipke alátel valódi kézi-munka csak	9
Hímzett láccakendő csipke-szállal csak	17
Csipkés asztalközép szép hímzéssel csak	47
Asztaltűző hímzeve és csipkével csak	88
Hímzett kispárna madártáza csak	88
Vitrázs grenadinból hímzeve csak	159
Gyermekruházat	
Filészővesű sporting 1. és 2-es szám. csak	89
Panama játszőruha szép színekben csak	89
Gyermek sporting 3. és 4-es szám. csak	99
Leányka ruhácskák 2-től 7 évesekig csak	109
Flu nadrag 3-as szám csak	89
Műselyem ruhácska batszt köténykével. csak	139

Vidékre utánvét mellett szállítunk

Meg nem felelőkért a pénzt visszaadjuk

Ezen árak csak július hó 28-ig vannak érvényben

Baross-tér
2

Filléres Divatház
Baross-tér 23

Teleki-tér
1

A BSE nyerte az ifjúsági futballidőntőt

Kisebbsajta profi mérkőzés is megirigylhetette volna azt a közönséget, amely vasárnap délután felkereste a MAV-pályát, ahol Magyarország ifjúsági döntő mérkőzését játszotta le a BSE és az FTC csapata...

Szmilkó kitűnő idővel nyerte az országúti kerékpár-versenyt

A Magyar Kerékpáros Szövetség vasárnap délelőtt a gödöllői országúton 144 kilométeres időelőversenyt rendezett, amelyen 43 versenyző állt starthoz...

Lengyelország 2:1-re vezet Belgium ellen a Davis Cup-ban

Varsó, július 22. Az 1935. évi Davis Cup selejtező mérkőzések során a Lengyelország-Belgium mérkőzés második napján, vasárnap először lebonyolították a sötétség miatt szombaton félbeszakadt Tloczynski-Lacroix mérkőzést...

Meleg ünneplésben részesítették a magyar evezősöket Németországban

Mainz, július 22. A német nemzetközi regattán résztvevő magyar evezősök szombaton este nagy sikerű győzelmük után közös vacsorán vettek részt...

SPORT Dombóváry 7.36 cm-t ugrott a BBTE versenyén Kovács 21.7 mp. alatt tudta a 200 métert

A BBTE nemzetközi atlétikai versenyének második napja szép küzdelmeket és aránylag jó eredményeket hozott. A hatalmas hőség természetesen erősen befolyásolta a versenyzőket...

Részletes eredmények a következők: 200 m síkfutás. 1. Kovács BBTE 21.7 mp. 2. László UTE 22.7 mp. 3. Berger WAF 23.1 mp.

Rendkívül érdekes volt a távolugrás is, amelyben először találkozott az újpesti Dombóváry, Koltayval. A két atléta ragyogó formában ugrott...

Harmincszeres pénzt fizetett az autszeider Dánia Megyeren

A pestvidéki versenyek július második versenynapja jól sikerült. Nagyszámú közönség ment ki Megyerre, ahol szép mezőnyök és realis lefolyású versenyek voltak...

kefegő csak a célegyenesben tudja beérni s nagy küzdelem árán nyakkhosszal győz. A többi fő pillanatnyilag sem volt versenyben. Tot.: 20, 13, 17. Bf.: 20.

Nagy hőség, vontatott rendezés a MAC Szent Imre-versenyén

Vasárnap délután a MAC margitszigeti sporttelepén folytatták a szombaton megkezdett Szent Imre-vándordíjas atlétikai versenyt. A nagy hőség miatt kisszámú közönség nézte végig a versenyt...

Súlydobás: 1. Berencsi MAC 13 m 93 cm. 2. Mányoki BBTE 13.47. 3. Rákheim ARAK 13.08. 110 m gátfutás: 1. Gyenes 22.2 mp. 2. Minach 22.3. 3. Katolnai 23.2 mp.

Csemege vargányagomba g. napon szárított P 9.- kemencében szárított P 7.- kg-ként postán utánvétél. Ha a pénz elől beküldetik, a csomagot bérmentve küldöm

KORMOS MIHÁLY, GYÖNGYÖS volt. Somogyinak volt egy nagyszerű ugrás, amely felül volt a 14 méteren, de hátraesett.

GYŐZELME ELLENÉRE IS KIESETT A SPÁRTA A KÖZÉPEURÓPAI KUPA-MÉRKŐZÉSEKBŐL.

Prágából jelentik: A Spárta pályán 15.000 főnyi közönség előtt vasárnap a Spárta 3:2 (0:2) arányban győzött a bécsi Admira együttese ellen.

JÓ EREDMÉNYEK A SZEGEDI DÉLI KERULETI ÜSZÖVERSENYPÉN

A Magyar Űszó Szövetség déli kerülete közel 1500 főnyi közönség jelenlétében rendezte vasárnap a SUE üszódíjában az országos vidéki Űszó bajnoki versenyt...

III. KERÜLET TVE-SZUE BAJNOKI VIZIPÓLÓMÉRKŐZÉS 4:3 (1:3).

IFJÓSÁGI TENISZEZŐINK GYŐZELME A FELVIDÉK ELLEN.

Balatonalmádi, július 22. A magyar ifjúsági válogatott és a csehszlovákiai magyar tenisz-szövetség csapata közötti mérkőzés vasárnap ért véget...

— Szívbetegnek és érlelmeszedésben szenvedőknek reggel éhgyomorral egy fél pohár természetes „Ferenc József” keserűviz — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű ürülést biztosít...

Ne felejtsetek el Dr. MORISSON szőrtelenítőt venni!

SPORTHORGÁSZAT

Panaszok a hajózási vállalatok és a motorcsónaksportot üzük ellen

Az Újpesti Horgászegylet tagjai tele vannak panasszal a kikötőben vontatószolgálatot teljesítő gőzösök és a motorcsónaktulajdonosok ellen, mert — szerintük — figyelmen kívül hagyva a hajózási szabályokat, teljes gyorsasággal közlekednek a kikötőben, nagy hullámokat okozva zavarják a vizet és ennek következtében a halak védettebb helyre mennek s így úgy a horgászat, mint a halóval való halászat eredménytelen marad.

A horgászegylet tagjai már több ízben panasszal fordultak az Allami Kikötők Felügyelőségéhez, hogy rendszabályozza meg úgy a vontatógőzösök parancsnokait, mint a motorcsónaktulajdonosokat, azonban sajnos, ezideig eredménytelenül. A vontatógőzösök nap-nap után ki-bejárják az öbölben és nincsenek tekintettel a horgászokra. A legutóbbi napokban megtörtént, hogy az egyik ilyen vontatógőzös olyan nagy hullámokat vert, hogy az öböl bejáratánál lévő halásztelepet a hozzáköthető csónakokkal együtt a partra dobta, úgy hogy le kellett onnan huzatni. Van az öbölben néhány erős és mély járatú motorcsónak, amelyek esténként versenyezve szásguldanak ide-oda. Hiába tiltakoznak ez ellen úgy a horgászok, mint a halászok, eddig minden tiltakozás eredménytelen maradt.

Értesülésünk szerint most panasszal fordultak a Révkapitánysághoz, kérve személyes orvoslását. A magunk részéről felhívjuk a hajózási vállalatok vezetőit, utasítsák a hajó-kormányosokat a hajózási szabályok pontos betartására, de felhívjuk ehelyett a: Allami Kikötők Felügyelőségét is, hogy saját hatáskörében teremtsen rendet a kikötőben, hogy a horgászegylet tagjai ne sem szórakozásukat zavartalanul üzhessék. — Szakály György.

HOL LEHET SULÓT FOGNI?

Az újpesti Népszigeten dolgozó sport-horgászok az utóbbi napokban — a Duna vízálvának emelkedése kapcsán — sok sok ha'at fogtak. Ponty kevesebb, viszont süllő több akadt horogra.

A süllők súlya nem nagy. Az egyiklős és másfélkilós példányok már jelentőseknek mondhatók. Apróhal nagyszámában került horogra. A Duna vízálvának emelkedésétől várják, a szebb horgász-szakmánya.

HÖZZASZÓLÁS A HALASZATI TÖRVÉNY MÓDOSÍTÁSÁHOZ.

Egyik naplapon legutóbb híradás látott naplót, amely szerint készül a halászati törvény átmozdítása, illetve a földművelésügyi minisztérium felkérésére dr. Csörgey Titusz és Békány Miklós átmozdították a törvényt. Helyénvalónak tartanánk, ha a tervezet kiadná a földművelésügyi minisztérium az őshorgászatnak, illetve a szaktisztviselőknek véleményezésére a törvény módosítását, hogy a horgászatot bekapcsolva a weekend-mozgalomba, a Duna menti községek forgalma erősen fellélegezzen a budapesti és környékbeli horgászokkal, de bizonyosan messze idekérel is felkeresné a horgászatot szakemberül, hogy szabadságidejüket kellemesen tölthessék el.

Béreljen írógépet olcsó havi részlet
Pestújhely, Nándor-utca 10 Kolesa

A TASSI ZSILIP HORGÁSZATI FELÜLVIZSGÁLATA.

A sport-horgászok körében már többször merültek fel panaszok a tassi zsilipnél észlelhető állapotok miatt, amelyek sokszor nagyon megnehezítik a sport-horgászatot. Amint értesülünk, a földművelésügyi minisztérium halászati osztályának a vezetői a napokban kizsallnak a tassi zsilipnél, hogy tanulmányozzák a helyzetet és a horgászat lehetőségeit és amennyiben valamely komolyabb hiba forogna fenn, ebben az esetben megteszik a szükségesnek látszó intézkedéseket a sport-horgászat érdekében.

AZ ALSÓ DUNAAGBAN JÖK A HORGÁSZATI LEHETŐSÉGEK.

A nagy meleg beálltával még fokozottabban indult meg a sport-horgászat úgy állóvizünk, mint a folyók mellett. A Dunán közepes eredménnyel folyik a horgászat, azonban a Duna alsó ágában, elsősorban Dömődénél az utolsó napokban igen szép eredményeket értek el a sport-horgászok és ezért most főképpen erre a környékre mennek nagy számmal a horgászok. A Balatonon is élénk sport-horgász-élet uralkodik és a sport-horgászok jó eredményeket mutathatnak fel, különösen Tihany környékén.

LEGÚJABB

A titokzatos Ayello hercegné rejtélyes »öngyilkossági« kísérlete

Egyre jobban bonyolódik az a rejtélyes ügy, amely napok óta foglalkoztatja a hatóságokat és a budapesti társaságokat, és amelynek középpontjában egy regényes életű magyar nő, Ayello hercegné áll. Mint ismeretes, a kalandos múltú nőt, akinek multját bravuros egyéni nyomozással egy kitűnő újságíró, Nádor Jenő leplezte le, mint alkalmatlan idegent kiutasították. A határozat értelmében pénteken este el kellett volna hagynia az ország területét. Ayello hercegné azonban Budapesten maradt és megfellebbezte a kiutasítást végzést.

Vasárnap délben azután váratlan fordulat állott be: az a hír terjedt el, hogy Ayello hercegné megmérgezte magát szállóbeli lakásán.

A Magyar Hétfő munkatársa a hír vétele után felkereste az Astoria szállóban a

hercegnét, már a portás közölte velünk, hogy a hercegné szobájában van és a legjobb egészségnek örvend. Felmentünk az első emelet 108. számú szobájába, ahol a hercegné pongyolában, teljesen frissen fogadta munkatársunkat:

— Megmérgeztem magam, — mondotta — hogy így is kisleltessem elutazásomat. Mert én magyar vagyok és akkor utazom el, amikor akarok. Brómmal mérgeztem meg magam és a Siesta-szanatóriumban részesítettek első segélyben.

A beszélgetés után érdeklődtünk a szanatóriumban, ahol azonban semmiről sem tudtak és kijelentették, hogy a hercegnét nem is ismerik, sohasem látták.

Ezek után a rendőrség feladata világosságot deríteni erre a furcsa ügyre.

Az óbudai Zsidó Nőegylet elnöknőjének bosszúból halál-hírét költötte egy elbocsátott takarító nő

Vasárnap Óbudán, majd a főváros társaságaiban is nagy meglepetést keltett az a hír, hogy öv. dr. Vajda Zsigmondné, az Óbudai Izraelita Nőegylet köztisztviselője áll elnöknője Siófokokon váratlanul meghalt. Az úriasszony, aki nővére néhai dr. Adler Illés főrabbinak, és akinek férje halála óta a Lipót-körút 6. számú házban gyógykezeléssel élte az életét. Úgy a Balaton mentén, mint a fővárosban sokan ismerik és becsülik. Vasárnap először Óbudán, majd a fővárosban terjedt el a meglepettő halálhír, amelyet — mint utólag kiderült — öv. dr. Vajda Zsigmondnáknak egy elbocsátott takarító nője terjesztett — bosszúból. A hír előbb a jó ismerősök és barátok körében keltett nagy meglepetést, később pedig eljutott a családtagokhoz is, akik azonnal telefon útján érintkezésbe léptek Siófokokkal és ott személyesen beszéltek öv. Vajdánéval, és éppen nála tartózkodó fivérével, dr. Adler Ignác gyulai főrabbiival, akik megnyugtatták a rokonokat, hogy a legjobb egészségnek örvend és nincs semmi baja. Közben már a hír a fővárosban olyan széles rétegekben terjedt el, hogy a szerkesztőségekben is sokan érdeklődtek dr. Vajdáné állapota iránt. Miután kiderült, hogy az úriasszony halálhírét egy volt alkalmazott bosszúból terjesztette, a rendőrség megindítja az eljárást a takarító nő ellen. Öv. dr. Vajda Zsigmondné pedig az azal a közmondással vigasztalódik, hogy akinek halálhírét költik, az hosszú életű lesz...

Mótorkerékpár és szekér súlyos kimenetelű összeütközése a monori erdőnél

Vasárnapra virradó éjszaka súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt a Monor község határában levő erdőnél. Egy mótorkerékpár összeütközött egy szekérral és a kerékpár vezetője, valamint utasa megsebesültek.

Ejféli után néhány perccel Péntek Ferenc 29 éves villanyserelő, aki Kispesten a Tisza Kálmán-utca 67. számú házban lakik, mótorkerékpárján haladt a monori országúton. A mótorkerékpár pótülésén Papp Katalin pezsztentlőrinci szövő nő foglalt helyet.

Amikor a kerékpár a monori erdőhöz ért, a kanyarnál hirtelen egy kétlovas

kér tünt fel. A kocsis és a mótorkerékpár összeütközött. Péntek Ferenc és Papp Katalin széles ívből repültek le a mótorkerékpárról. Mindketten az útlementi árokba zuhantak.

A szekér kocsisa megrémült és a községbe hajtott, ahol a csendőrséget értesítette a balesetről. A csendőrös telefonon hívta a kispesti mentőket. A mentők Péntek Ferencet súlyos sérülésekkel a Szent Istvánkórházba szállították. Papp Katalin csak könnyebb sérüléseket szenvedett. A csendőrség nyomozást folytat annak megállapítására, hogy a súlyos kimenetelű karambolért kit terhel a felelősség.

Öt nagyszabású beförzés tettesei kerültek vasárnap rendőrkézre

Vasárnapra virradó éjjel öt nagyszabású beförzés tetteseit fogták el a bűnügyi osztály detektívjai. Egy héttel ezelőtt ismeretlen tettesek falbontás útján behatoltak Weisz Dávid ékszerüzletébe, amely a Baross-tér 12. számú házban van. A betörők az elmúlt vasárnap reggel 6 óráig a késő esti órákig

dolgoztak az üzletben, ahol mintegy 8.000 pengő értékű ékszert szedtek össze. A vakkmerő falbontók a rablott holmikát bőrdobokba csomagolták és úgy szállították el. Hétfőn délelőtt a dombóvári vasútvonal tőlése mellett dolgozó rádióosztáznak feltűnt egy ember, aki löve néhány száz lépésre egy

kofferből különböző tárgyakat vett ki, amelyek a tűző napsugárnál vakítóan csillogtak. Látszóval vette szemügyre a csillogó tárgyakban gyönyörködő embert, majd értesítette a közeli őrszoba rendőreit, akikkel meg akarta lepni a gyanús férfit. Úgy látszik a gyanúba vett ember megneszelt valamit és az értékek hátrahagyásával futásnak eredt. A rendőrök üldözése vették és elfogták. Bevallotta, hogy Borits Mihálynak hívják, 32 éves pékegéd, az ézüstékszerek pedig a Baross-tér 12. számú házban levő ékszerüzlet kifosztásából származnak. Kiállgatása során elmondta, hogy több tárgyalást követve el a falbontást. Ezek Ivács Dezső 25 éves kőműves és Hella László 37 éves hentessegéd.

A rendőrség elfogta a betörőbanda szökésben levő két tagját is, akik további vállomást tettek. Elmondták, hogy társaikkal Sárnák Lajos 32 éves asztalossal és Bannovszky Józseffel, valamint Dancsa Pál 25 éves napszámossal együtt törtek be a Thököly-út 6. számú házban levő Immer-féle ékszerüzletbe, ahol 10.000 pengő értékű ékszeranyagot és Horovitz Mártonnak, a Rákóczi-út 78. számú házban levő ékszerész üzletébe. Ők rabolták ki a Roheim-villát és a Hungária-körút 129. számú házban levő egyik nyolcszobás lakást is. De ők voltak a tettesei Újpesten a Horthy Miklós-úton levő trafikban történt betörésnek is. Kiállgatása után valamennyit letartóztatták.

Egy kisfiú borzalmas szerencsétlensége Újpesten

Megdöbbentő baleset történt vasárnap este Újpesten a Bocsay-utca 14. számú ház előtt. Brinziák István cipész mester két éves kisfiával sétált a járdán. A kisgyermek egyszer csak kirántotta a kezét apja kezéből és lefutott az úttestre. Ebben a percben vágta tarta arra kétlovas kocsiján Szabó István gazdálkodó, aki az utolsó pillanatban már nem tudta megfékezni lovát és kocsiával keresztüljárt a kisgyermeken. A kihívott mentők a kis Brinziák Bélát az újpesti gyermek-kórházba szállították nagyon súlyos állapotban, a rendőrség pedig megindította a nyomozást annak megállapítására, hogy kit terhel a felelősség a kisfiú szerencsétlenségéért.

Fegyelemsértés a német horogkereszt pártban

Münchenből jelentik: Mint a nemzeti szocialista német munkárpárt birodalmi sajtóirodája közli, a Vezér Karpenstein Vilmos pomerániai kerzeti vezető a pártvezetőség utasításának ismételt figyelmen kívül hagyása miatt feljegyeztette állását. Utóda Schwede Ferenc lett, aki egyik legrégebbi tagja a pártnak.

Letartóztatott kommunista merénylete egy osztrák rendőrfelügyelő ellen

Bécsből jelentik: Vasárnap reggel a braunauai csendőrség egyik körzeti felügyelője egy letartóztatott kommunistát kísért. Közben a fogoly kis pisztollyal rálőtt a csendőrfelügyelőre és nyakán súlyosan megsebesítette, majd elmenekült. Két ember közlése szerint a tettes állítólag átúszott az Inn-folyón és Németországba menekült. Lakásán a házkutatás során négy németországi származású nyeles kézigránátot, egy tojás-kézigránátot, egy kis ismétlő-pisztolyt és egy teljesen új németgyártmányú Mauser-féle önműködő pisztolyt találtak.

KERÜLETI REKORD A PESTVIDÉK ÉSZAKI ATLÉTIKAI VERSENYÉN.

Hatvan, július 22. A Pestvidék—Észak atlétikai mérkőzését végeredményében a Pestvidék 74.5 arányban nyerte az Észak 63.5 pontja ellen. Részletes eredmények a következők: Svédstaféta: 1. Pestvidék 2 p 04.6 mp. (kerületi rekord. (Berényi, Varga, Kovári, Vízvári). 2. Észak. Rudigrás: 1. Zádor E. 3.30 m. kerületi rekord. 2. 3. Korona E., Ördög P. 3.420 m. 100 m.: 1. Rettegi Észak 11.5 mp. 2. Tálán E. Súlydobás: 1. Varró P. 13.03 m. 2. Rác E. 15.00 m.: Seben P. 4 p 26 mp. Magasugrás: 1. Ördög P. 173 cm. 2, 3, 4. Haraszi, Jobb, Tamási 169 cm. 400 m.: 1. Vízvári P. 53.4 mp. 2. Hát-szegi P. 5000 m.: 1. Jávori P. 16 p 30.2 mp. 2. Finta E. Távolugrás: 1. Haraszi E. 6.69 m. 2. Hubai P. 110 gát: 1. Lenárt P. 17.2 mp. 2. Haraszi E. (kerületi rekord). Gerelyvetés: 1. Apró E. 52.73 m. 2. Horvath E. 800 m.: 1. Szabados P. 2 p 05.6 mp. 2. Nyilasi E. 2 p 08 mp. 3. Stefenkő E. 2 p 11 mp. Dicsköszvetés: 1. Remetz P. 5.51 m. 2. Rác E. 38.40 m. 3. Varró P. 38.20 m.

Külföldi megbízásiól készpénzrel hához jövők férfi-, nőruhamekért, fehérneműkért, cipőkért, Springer, Apród-utca hat, (Szebeany-ternál) üzlet.

A kiadásért felel: Dr. BALINT MÓZES. Megjelenik minden hétfőn hajnalban. — Előfizetési ár: 6 pengő félévre, 12 pengő 1 évre. NYOMATOTT A STÁDIUM SAJTÓVÁLLALAT KÖRFORGÓGÉPEIN BPEST, VII. JOZSEF VÁROSBAN. Telefon: Barna utca 15. 2284.